

Результаты общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области пожарной безопасности при осуществлении федерального государственного пожарного надзора органами государственного пожарного надзора на 2025 год

№ п/п	Предложения поступившие в рамках процедуры общественного обсуждения	Заключение об учете предложений (в том числе частичном) или об их отклонении
1.	<p>29.11.2024 в адрес МЧС России в форме электронного документа поступило обращение гр. Карпухина С.Н., которое зарегистрировано 29.11.2024 за № ГИ-21167.</p> <p>В обращении высказаны предложения, направленные на уточнение и детализацию отдельных вопросов, затрагиваемых программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области пожарной безопасности при осуществлении федерального государственного пожарного надзора органами государственного пожарного надзора на 2025 год. По результатам рассмотрения обращения 02.12.2024 в адрес заявителя был подготовлен ответ.</p>	<p>С учетом поступивших предложений представляется целесообразным их поддержать и дополнить программу профилактики следующими разделами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Количество объектов контроля, однородных по видам экономической деятельности и классам функциональной пожарной опасности, отнесенных к соответствующей категории риска. 2. Результаты анализа статистических данных о профилактической работе органов государственного пожарного надзора, дополнив их иллюстрационными материалами характеризующими: <ol style="list-style-type: none"> а) количество проведенных профилактических мероприятий в расчете на 100 поднадзорных объектов защиты соответствующей категории риска; б) количество объявленных органом ГПН предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований пожарной безопасности в расчете на 1 тыс. поднадзорных объектов защиты соответствующей категории риска; в) количество информирований по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений, консультирований по обращениям контролируемых лиц и их представителей, консультирований в ходе проведения профилактического визита, консультирований в ходе проведения контрольного (надзорного) мероприятия

		<p>в расчете на 1 тыс. поднадзорных объектов защиты соответствующей категории риска;</p> <p>г) количество запланированных и проведенных профилактических визитов в расчете на 1 тыс. поднадзорных объектов защиты соответствующей категории риска;</p> <p>д) количество проведенных профилактических визитов в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица и дистанционно посредством аудио- или видеосвязи в расчете на 1 тыс. поднадзорных объектов защиты соответствующей категории риска;</p> <p>е) количество объектов контроля, на которых при проведении профилактических мероприятий установлено, что они представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерб) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, по результатам профилактических мероприятий принято решений о проведении контрольных (надзорных) мероприятий;</p> <p>ж) количество пожаров в расчете на 1000 объектов защиты для разных категорий риска;</p> <p>з) количество погибших и травмированных при пожарах в расчете на 10 тыс. объектов защиты для разных категорий риска;</p> <p>и) прямой материальный ущерб от пожаров в расчете на один объект защиты для разных категорий риска.</p> <p>3. Динамика показателей обстановки с пожарами и деятельности органов государственного пожарного надзора.</p> <p>4. Рекомендуемые меры профилактики для объектов надзора, отнесенных к различным категориям риска.</p> <p>Исключить раздел сведения о количестве объектов надзора, распределенных на близкие однородные группы по видам осуществляемой экономической деятельности и классам функциональной пожарной опасности.</p>
--	--	---